



# Nový Poriadok

#195

7 / 2023 (134)

## Encyklopédia - Michael Kühnen 21 - DIKTATÚRA

Medzi populárne obvinenia propagandy zverstiev namierenej proti národnému socializmu patrí tvrdenie, že národnosocialistické strany (pozri Národnosocialistická nemecká robotnícka strana) sa usilovali o nastolenie diktatúry, t. j. potláčali slobodu a používali silu na nastolenie a udržanie systému vlády proti vôli ľudu.

Obrana proti nepriateľskej zverskej propagande nie je úlohou propagandy Nového frontu, ale je ponechaná na ľudovú výchovu (v rámci strany: školenie).

Naopak, spoločenstvo Nového frontu sa ofenzívne hlási k odmietnutiu demokracie západného typu s jej parlamentarizmom a k národnosocialistickej revolúcii; z toho má vzniknúť štát, ktorý pod vedením strany prinesie totálnu politickú mobilizáciu na všetkých úrovniach völkisch života. To povedie k mobilizácii všetkých völkisch síl a energií, čím sa prekoná súčasný mínusový svet a uvoľní sa cesta k Novému poriadku.

Predpokladom toho je realizácia skutočného Volksgemeinschaft, z ktorého jediného môže vzniknúť spoločenstvo vôle národa, ktoré sa stane základom celkového štátu.

To, čo nepriateľská propaganda označuje za diktatúru - národno-socialistický ľudový štát v stave totálnej mobilizácie - si teda v skutočnosti vyžaduje slobodný a presvedčený súhlas a lojalitu ľudových mäs. Bez toho totiž nie sú mysliteľné ani Volksgemeinschaft, ani národ podľa národnosocialistického sebaobrazu. Získať si ich je politickým bojovým poslaním národnosocialistickej strany ako nositeľky vôle ľudu a prednej organizácie národa.

Ale forma vlády - aj keď úplne uchozí, vychová, formuje a mobilizuje ľud -, ktorá sa môže oprieť o súhlas a lojalitu masy ľudu, nie je diktatúrou - aj keď má svoje mocenské



prostriedky!

Okrem toho úplná mobilizácia národno-socialistického ľudového štátu nie je cieľom sama osebe, ale prostriedkom na dosiahnutie cieľa. Umožňuje prekonať úpadok vládnuceho mínusového sveta, vedie národy árijskej rasy (pozri árijci) späť k spôsobu života v súlade s druhom a prírodou, ktorý zabezpečuje zachovanie a rozvoj druhu, a tým realizuje Nový poriadok. Ten je však zároveň poriadkom správne chápanej tradície a slobody.

Preto Nový front odmieta obvinenie zo snahy o diktatúru a hrdo sa hlási k silnému, totálnemu národno-socialistickému ľudovému štátu, ktorý jediný umožňuje a zabezpečuje prežitie a vyšší rozvoj národa v súlade s jeho druhom a povahou - a tým realizuje suverenitu a slobodu národa.

## 22 - DISCIPLÍNA

Disciplína je vnútorný postoj, ktorý národnosocialistická strana (pozri Národnosocialistická nemecká robotnícka strana) vyžaduje od všetkých členov strany a ktorý sa realizuje v poslušnosti voči strane, jej vodcom a čiastkovým vodcom na všetkých úrovniach (pozri Führerprinzip).

### **Poslušnosť je veľkou cnosťou národno-socialistickej revolúcie!**

Po požiadavke viery je teda požiadavka poslušnosti druhým z desiatich príkazaní politického vojaka. Všetci členovia strany, ale najmä jej politickí vojaci, musia poslúchať stranu a nikoho iného. Robia tak bez výhrad a zo všetkých síl - bez ohľadu na to, či chápu význam rozkazu alebo nie, bez ohľadu aj na to, či rozkaz strany zodpovedá ich vlastným želaniam alebo nie. Pre politického vojaka ide povinnosť poslušnosti až po obetovanie vlastného života:

### **Kto prisahá na vlajku s hákovým krížom, nemá už nič, čo by mu ešte patrilo!**

Národný socialista chce poslúchať, aby mohol zvíťaziť. Preto nie vynútená poslušnosť kádrov, ale disciplína zrodená zo slobodnej vôle a pochopenia je postojom národného socialistu k životu.

Národný socialista môže a má myslieť sám za seba, má svoje osobné chápanie národného socializmu, z ktorého by mal vychádzať a vyjadrovať svoje myšlienky. Nadriadený je povinný na takéto návrhy reagovať a myšlienky a návrhy brať vážne, buď ich realizovať, alebo vysvetliť, prečo nie sú použiteľné teraz alebo takýmto spôsobom. Povinnosť poslušnosti je však bezhraničná a neobmedzená. Národný socialista však nikdy nesmie mať pocit, že je len "potravou pre delá", a nie súdruhom medzi súdruhmi, konšpirujúcim za víťazstvo, ktoré môže priniesť len viera v stranu.

Najvyšším orgánom je predseda strany. Keď vodca prehovorí, otázka je definitívne rozhodnutá a o všeobecnej línii strany nemôže byť pochyb. Len tí, ktorí sa naučili takto



poslúchať, budú neskôr vhodní na to, aby sa stali podriadenými vodcami alebo samotnými vodcami.

### **Len tí, ktorí sa naučili poslúchať, budú jedného dňa schopní vydávať rozkazy!**

Národný socialista nesmie dovoliť, aby nedisciplinovanosť vo všetkých jej formách prešla ani u neho, ani u jeho súdruhov, ani u žiadneho z jeho vedúcich súdruhov. Strana sa musí znova a znova očisťovať od ľudí, ktorí nedokážu alebo nechcú udržiavať disciplínu, aby zostala revolučným bojovým spoločenstvom a nezmenila sa na buržoázny chliev.

Po revolúcii neobmedzená a bezpodmienečná disciplína, ktorej národný socializmus učí najprv svojich stranických súdruhov a nakoniec všetkých Volksgenossen, umožňuje úplnú politickú mobilizáciu národnosocialistického ľudového štátu (pozri štát) a vytvára tak podmienky na realizáciu Nového poriadku.

## **23 - DOGMATIZMUS**

V duchovnom zápase o budúcnosť človeka treba prísne rozlišovať medzi ideológiou a svetonázorom.

Ideológie *vysvetľujú* svet a vytvárajú pritom viac-menej logickú štruktúru myslenia založenú na presvedčení - dogmách. Vzniká tak dogmatizmus, ktorý zaslepuje ľudí pod jeho vplyvom voči rozmanitosti, rozporuplnosti a zložitosti reality (pozri aj diferenciaciu), pretože už nevidí svet taký, aký je, ale taký, aký by mal byť podľa jeho presvedčenia. Čím silnejšia je takáto dogmatická ideológia, tým horšie sú jej dôsledky:

Snaží sa znásilniť realitu a násilne ju prispôbiť svojmu svetonázoru. Dogmatizmus sa z reality nikdy nepoučí, ale snaží sa ju potlačiť, ohnúť a potlačiť, aby ju potom nahradil vlastnými dogmami. Dogmatizmus je v rozpore s prírodou a nepriateľský voči životu, odcudzuje človeka realite, a tým aj prírode a jej biologickým zákonom života. Podporuje a spôsobuje úpadok ľudských spoločenstiev.

Všetky ideológie - napr. kresťanstvo, psychoanalýza, marxizmus - sú založené na dogmatizme, ale aj štátne či kultúrne systémy a životné postoje, ktoré sa síce vzdávajú formovania uzavretého svetonázoru, ale vychádzajú z presvedčení, ktoré sú v rozpore s prírodou - napr. rovnosť všetkých ľudí, individualizmus, "ľudské práva", popieranie toho, že človek podlieha prírodným zákonom a je determinovaný svojou biologickou štruktúrou pohnútok. Tak aj napr. liberalizmus, kapitalizmus, demokracia, parlamentarizmus atď. sú dogmatické a nepriateľské voči životu.

Naproti tomu svetonázor uznáva realitu, a preto svoj svetonázor nestavia na dogmách, ale na poznatkoch, ktoré vychádzajú z prírodných zákonov, zodpovedajú ľudskej prirodzenosti a musia sa osvedčiť v realite. Svetonázor je ochotný a schopný učiť sa, vyvíjať sa a v prípade potreby sa opraviť, keď sa pomýlil. Tvorí "otvorený systém" myslenia na rozdiel od "uzavretého systému" ideológie. Svetonázor je otvorený systém myslenia, ktorý pomáha ľuďom orientovať sa v realite a rozvíjať sa vyššie v nej a podľa jej zákonov života.

Národný socializmus je svetonázor a nie ideológia. Jeho duchovným základom nie je dogmatizmus, ale vedecká epistemológia biologického humanizmu.

Napriek tomu je dogmatizmus so svojimi príslubmi absolútnych istôt viery a údajne bezrozporných, uzavretých myšlienkových systémov, ktoré všetko vysvetľujú, veľkým pokušením, ktorému môžu podľahnúť aj národní socialisti, ale tým deformujú národný socializmus a spôsobujú duchovnú degeneráciu.

Preto je boj proti dogmatizmu dôležitou súčasťou národno-socialistickej revolúcie a predpokladom realizácie Nového poriadku.

Hlavnou oporou národného socializmu v jeho boji proti dogmatickým degeneráciám je Sturm-

Abteilung Národnosocialistickej nemeckej robotníckej strany (SA NSDAP), a to vďaka svojmu slobodnému, otvorenému duchu a postoju politického vojaka, ktorý je nepriateľský voči akémukoľvek malichernému sektárstvu, moralizovaniu (pozri tiež morálka) a akejkolvek falošnej istote.

Národný socialista nezískava svoju istotu a vieru z dogiem, ale zo zákonov života a poznania vlastnej prirodzenosti.

## 24 - PRÍJMY

Základnými myšlienkami völkisch socializmu a na ňom založeného hospodárskeho poriadku korporativizmu sú rovnosť práv a povinností všetkých národných súdruhov v súlade s etikou práce a spravodlivosť v súlade s hlavnou zásadou prusačtva "každému, čo jeho je" - preto sa völkisch socializmus v Nemecku často nazýva "pruský socializmus".

Z týchto dvoch zásad vychádza postoj národného socializmu k povahe a rozsahu osobných príjmov Volksgenossen:

Ľudia si nie sú rovní, ale líšia sa dispozíciami, záujmami, ochotou k výkonu. Líšia sa pohlavím, povahou a typom človeka (pozri aj diferenciáciu). Podľa toho príjem nemôže a nesmie byť pre všetkých rovnaký, ale mal by spravodlivo odmeňovať konkrétny výkon jednotlivca pre národné spoločenstvo.

Aby neexistovali alebo nanovo nevznikli ostré triedne hranice s nebezpečenstvom triedneho boja, ktorý by národné spoločenstvo rozdelil a znemožnil jeho existenciu, musia byť na vrchole a na spodku stanovené hranice príjmov, ktoré sa nesmú prekročiť ani prekročiť.

Výška príjmu Volksgenossen nezávisí od toho, či je vedúci pracovník alebo manuálny robotník, či má lepšie alebo horšie školské vzdelanie, alebo či dokonca pochádza z bohatej alebo chudobnej rodiny, ale **výlučne** od toho, ako veľmi prispieva Volksgemeinschaft na svojom mieste a podľa svojich schopností a aká významná je preň zodpovednosť a dôležitosť jeho práce. V podstate:

**Každá práca, ktorá je** vykonaná dobre a zodpovedá vlastným schopnostiam a limitom výkonnosti, je dôležitá pre národné spoločenstvo, je spravodlivo odmenená a rovnako rešpektovaná.

Osobný príjem musí pochádzať výlučne z vlastnej práce. Akékoľvek príjmy bez práce alebo námahy (príjmy z úrokov, nájmov, prenájmov, dedičstva mimo osobných suvenírov atď.) sú vylúčené, ako to požaduje aj bod 11 stranického programu Národnosocialistickej nemeckej robotníckej strany. V národnom socializme pracuje len jednotlivec a je za to spravodlivo odmeňovaný. Jeho príjem zodpovedá jeho osobnému výkonu. Jeho súkromný príjem je plodom jeho práce. Takto je konečne prekonaný kapitalizmus, ktorý je založený na zvrátenej myšlienke, že aj peniaze môžu "pracovať", a tak svojmu majiteľovi poskytovať príjem bez práce a námahy (pozri aj otroctvo úrokov).

Národnosocialistické Volksgemeinschaft je však založené na etike práce a nie na podriadení sa moci peňazí.

## 25 - ELITE

Národný socializmus ako svetonázor biologického humanizmu predpokladá realitu života ako determinovanú prírodnými zákonmi.

Okrem dedičnosti a diferenciácie je najdôležitejším prírodným zákonom pre každú formu života selekcia v boji o existenciu.

Selekcia odstraňuje všetko, čo je nevhodné pre život, poháňa evolúciu vpred a umožňuje tak zachovanie a rozvoj druhov.



Tieto zákony života platia aj pre národy a rasy ľudskej formy života - s tým rozdielom, že slobodná vôľa umožňuje človeku žiť dočasne v rozpore so zákonmi prírody, čím spôsobuje úpadok a ohrozuje prežitie svojho druhu.

V boji za zachovanie a rozvoj druhu rasy a národov Árijcov sa preto svetové národnosocialistické hnutie so svojimi stranami usiluje ako nositeľ vôle národov naplniť všetkých ľudí a súdruhov rasy vôľou žiť a konať v súlade s druhom a prírodou. To zahŕňa opatrenia rasovej hygieny, ako aj vôľu k spoločenstvu (pozri socializmus) na jednej strane a na druhej strane k tvorbe elít vo všetkých spoločenstvách ľudových súdruhov. Tejto elitnej formácii má slúžiť totálny štát, ktorý sa zrodí z národnosocialistickej revolúcie a ktorý nakoniec vyústí do Nového poriadku.

V tomto zmysle národnosocialistická strana vychováva všetkých Volksgenossen - a najmä mládež - k myšlienke spoločenstva a formovania elít na všetkých úrovniach národného a individuálneho života. V Nemecku sa to odráža v bode 20 stranického programu

Národnosocialistickej nemeckej robotníckej strany.

Elitné vzdelávanie sa uskutočňuje bez ohľadu na triedu, majetok, pôvod a povolanie, výlučne na základe talentu a výkonu - a to od najútlejšieho veku. Na tento účel sú po revolúcii stranou a štátom vytvorené elitné školy, v ktorých sa vychováva völkisch elita podľa zásad Führerprinzip.

Táto elita sa však začína formovať už v čase boja. Samotná strana v odpore proti dekadencii vládnuceho mínusového sveta, ako aj proti prenasledovaniu politických protivníkov a v boji za revolúciu a Nový poriadok formuje bojovú elitu prostredníctvom formovania kádrov (pozri tiež Kádre).

## 26 - ELITNÝ TRÉNING

Biologický humanizmus ako vedecká teória poznania národného socializmu sa usiluje o poznanie zákonov života. Ako politická sila potom národnosocialistická strana na základe týchto zákonov formuje realitu života ľudí a povahu a formu národného štátu.

Jedným z najdôležitejších zákonov života, okrem dedičnosti a diferenciacie, je boj o existenciu, ktorý v prírode vedie k výberu najlepších a najschopnejších žiť a k eliminácii horších a pre život neschopných. V podmienkach kultúrneho rozvoja a pri neustálom nebezpečenstve úpadku je tento zákon života, ktorý umožňuje zachovanie druhu a rozvoj druhu, u človeka ohrozený umelým mínusovým výberom (pozri aj Untermensch). V rámci árijskej rasy (pozri Árijci) tento chybný vývoj ďaleko pokročil.

Preto národnosocialistické svetové hnutie ako organizovaná vôľa k životu árijskej rasy vyžaduje ostrú selekciu a formovanie elít na všetkých úrovniach národného, rasového a individuálneho života, aby sa vrátili ku kultúre v súlade s druhom a prírodou.

Tieto ciele možno opäť nájsť v stranických programoch národnosocialistických strán, z ktorých každá chce vychovať elitu vo svojom národe.

V období boja sa to deje predovšetkým prostredníctvom požiadaviek samotného revolučného

boja, ktorý vytvára bojovú elitu. Po revolúcii sa vytvára štátna elita na všetkých úrovniach - v rámci totálnej mobilizácie národnosocialistického ľudového štátu. Formovanie elity prirodzene prebieha s dôrazom na rastúcu mužskú mládež, ktorá sa tak stáva garantom pochodu k Novému poriadku.

V straníckom programe Národnosocialistickej nemeckej robotníckej strany je vzdelávacia politika stanovená v bode 20. Podľa nej by mal štát podporovať každého nadaného chlapca bez ohľadu na postavenie, pôvod a bohatstvo jeho rodičov, aby z neho vyrástla skutočne völkisch - a nie triedne viazaná - elita. Kto má talent a vlohy v určitom odbore, mal by byť v ňom podporovaný, aby sa všetky schopnosti ľudových súdruhov mohli využiť pre národné spoločenstvo a aby sa z dorastajúcej mládeže sami formovali ľudia, ktorí dozrievajú na stelesnenie najvyššej hodnoty rasy a osobnosti, ako to kedysi požadoval führer v "Mein Kampf".

Tomuto účelu slúžia aj elitné školy národnosocialistického ľudového štátu, aké existovali v Tretej ríši v podobe NPEA (tzv. "Nápoja") a škôl Adolfa Hitlera a ktoré mali byť zavŕšené rádovými zámkami a Vysokou školou strany.

Myšlienkové spoločenstvo Nového frontu preberá požiadavky programu strany, ako aj konkrétne plány Tretej ríše. Po revolúcii sa usiluje o vytvorenie:

"Nationalpolitische Erziehungsanstalten" (NPEA) ako elitné školy pre chlapcov od 10 rokov s cieľom vychovať profesionálnu elitu pre völkisch štát;

"Školy Adolfa Hitlera" ako elitné školy pre chlapcov od 14 rokov, ktorí prejavujú mimoriadny záujem a nadšenie pre národný socializmus, na výchovu súčasne odbornej, politickej a bojovej elity strany;

Objednávka zámkov pre výcvik nižšieho a stredného riadiaceho zboru strany a jej odborov (pozri tiež Führerprinzip);

strednú školu strany na prípravu vrcholového vedenia strany vo forme akadémie pre životné a štátne vedenie;

ako aj množstvo ďalších školských a vzdelávacích inštitúcií, ktoré všetky a na všetkých úrovniach slúžia želanému völkisch elitnému vzdelaniu a zabezpečujú tak budúcnosť národa.

# Zábava pod hákovým krížom

Národnosocialistický aktivizmus má aj svetlejšie chvíle! Tu je úryvok z brožúrky Gerharda Laucka "Zábava pod hákovým krížom".

## 15.

V jedno horúce letné popoludnie som sedel za stolom službukonajúceho dôstojníka s otvorenými vchodovými dverami a čítal som si nacistickú literatúru. Náhodou som zdvihol zrak a kútikom oka som uvidel veľkú čiernu hlavu s nedbalými perami, veľkými okrúhlymi očami a afro, ktoré pripomínalo *Bucka Wheata* zo starého komediálneho seriálu *Our Gang*.

Bez toho, aby som urobil nejaký prudký pohyb, som sa rozhodol, že buď zdvihnem starú osemnástku a namierim naňho, alebo vstanem a budem prenasledovať strašiaka na východ od mesta černocho. Namiesto toho ma napadlo, že ho poriadne vystraším; otočil som vypínačom pod stolom službukonajúceho dôstojníka, ktorý spustil poplach. Práve keď si černocho ešte dobre prezrel vnútro Rockwell Hall, siréna sa rozozvučala! A presne ako pri starom "Step & Fetch It", ten černocho to vysoko rozběhol a v zlomku sekundy zmizol. Keď som sa pozrel cez vchodové dvere na ulicu 71<sup>st</sup>, prisahám, že som videl dym vychádzajúci spoza päty toho Černého, ako sa rúti smerom k Western Avenue.

## 16.

Keď sme prijímali telefonáty v Rockwell Hall, dostávali sme rôzne podivné telefonáty, od bombových hrozieb až po telefonáty ľudí, ktorí nás žiadali o pomoc, pretože na policajnom oddelení ju nemohli dostať. Ale jeden telefonát mi utkvел v pamäti, keď zavolał jeden černocho, ktorý bol naozaj rozrušený z jednej z našich horúcich liniek White Power! A povedal: "*Radšej by ste mali toho úbohého černocho, ktorého máte v suteréne Rockwell Hall, odpojiť od reťaze.*"

Volajúci narážal na horúcu linku White Power, ktorú sme spustili a na ktorej sa zúčastnil jeden z našich Stormtrooperov imitujúcich černocho menom *Dry Ice Washington* a ďalší Stormtrooper *Johnny White*, pričom *Dry Ice* sa vykradol z kľetky, ku ktorej sme ho priviazali v pivnici, a robil horúcu linku a Stormtrooper *Johnny White* prišiel ku koncu a prichytil *Dry Ice*, ako sa vkráda so správou. *Johnny White* by povedal: "*Vráť sa do kľetky, Dry Ice. Vieš, že vy čierni nemáte robiť horúce linky bielej sily!*"

V tých časoch sme mali štyri horúce linky. Jeden z kontaktov v telefónnej spoločnosti povedal, že naše horúce linky boli najčastejšie volané v celom meste. Volali na ňu dokonca aj černosi.

## 17.

Na otázku novinára, ako by sa mal Lauck charakterizovať, odpovedal: "*Som len sexsymbol a byrokrat.*"



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUSSAßLÄNDERLEITUNG

November 1944      Ausgabe 1075      26. April 2017 2018

**Der Kampf geht weiter!**

Siebzig Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder da, so genau in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Koloniale von Deutschland, Völkermord, Verfolgung und Verdrängung haben nicht aufgehört, das Recht der gesamten Welt umrasselt geführt Führer Adolf Hitler zu entwickeln.

Alle Nationalsozialisten sind weniger arbeitslos, Hunger und Hungergefahren sind Schicksal an sich, sie kämpfen um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Die Bewegung ist zwar wieder geworden, aber die Größe des biologischen Völkermord ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der menschenliche Gegenstand ist allen dabei, den Völkermord – gegen alle weißen Völker (V) – zu begeben, dem Mittel und Zwecksetzung, Überforderung und Rassenscheidungen.

Ob "Nazi" oder "Hitler", ob im "Wahlfeld" oder im "Braunfeld", ob auf Propagandaarbeit, bewacht oder auf einem Schicksal, andere Art jeder Nationalsozialisten ist seine Pflicht!

Hitl Hitler!  
Gerdhard Lusch



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



**NS News Bulletin**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1005      19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA


**Předná sřprava  
Rozhovor s Molly**

Třetia část'

NSK: Vaše současné projekty sa zjavne tykajú filozofie a umenia.

Opitě, prosim, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.

Molly: Snažim sa stále aktualizovať fotografériu, ale viackrát sa stretávam na Adolfa Hitlera a Armidu Rudova ([www.meumingtheancient.com/](http://www.meumingtheancient.com/)) Teraz som na 23 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadate informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Treba si pripadať ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. 'Mamulof', ktoru by radšej nechceli vyniesť na svetlo. Za ziplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V priebehu rokov sa objavili memorándeové voščené



the **NEW ORDER**

Number 179 (2021)      Founded 1974      April 26, 2021 (2021)

**The Fight Goes On!**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the world of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other society-aware consciences and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and neo-racism.

Whether "Nazi" or "Hitler", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!  
Gerdhard Lusch



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

# NSDAP/AO je najväčšia na svete Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!

Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch

Stovky kníh v mnohých jazykoch

Stovky webových stránok v mnohých jazykoch



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO    nsdapao.info**